

SZAKMAI MUNKAKÖZÖSSÉG
A BGSZC HARSÁNYI JÁNOS SZAKKÖZÉPISKOLÁJA ÉS SZAKISKOLÁJA
TAGINTÉZMÉNY-VEZETŐI PÁLYÁZATÁRA KÉSZÍTETT PÁLYAMUNKÁRA
ADOTT VÉLEMÉNYEZÉSE

Szakács Csilla

A szakmai munkaközösség megismerte és megvitatta Szakács Csilla tagintézmény-vezetői pályázatát. A következő megállapításokra jutottunk:

Benyújtott pályázatában Szakács Csilla alapos helyzetelemzéssel tárja fel az iskola működését: bemutatja a személyi- és a tárgyi feltételeket, az ezekben bekövetkezett változásokat, illetve a tartalmi munkát. Reális képet ad az iskola jelenlegi helyzetéről, valamint a kinevezése óta eltelt időszakban megvalósított munkájáról.

Pályázatában törekszik a fenntartói elvárások, a tantestületi érdekek, és a társadalmi igények közötti összhang megteremtésére, az oktatást, nevelést támogató pedagógus szerep meghonosításával.

Bemutatja az iskolai élet legfontosabb területeit, a beiskolázást, a lemorzsolódást, a tanulmányi munka eredményességének javítását, a jó gyakorlatok meghonosítását, a kompetencia-fejlesztést és az újdonságokat, mint amilyen az önértékelés és a pályakövetés.

Új elemként jelenik meg a munkaközösségek átstrukturálása, ami egy folyamat részének tekinthető, hiszen az idei évben már két újfajta munkaközösség alakult és vált, iskolai életünk sikeres részévé.

Vezetői hitvallása támogatható, melyben pozícióját a közösség érdekeit szolgálóként határozza meg, aki számít kollégái véleményére, és a célokat ismerő, azokkal azonosulni tudó kreatív megvalósítására.

A pályázat célmeghatározása reális.

A pályázó jól ismeri az iskolát, tudja, milyen korrekciókra van szükség, milyen irányba kell elmozdulni, hogy a mindenkori változásoknak úgy feleljünk meg, hogy közben megtartsuk azt, ami egyedivé tesz bennünket: iskolánk elfogadó és szeretetteljes légkörét, arculatát, és diákjainkért egységes csapatként való tenni akarását.

A fentiek alapján a szakmai munkaközösség támogatja Szakács Csilla tagintézmény-vezetői pályázatának elfogadását!

Budapest, 2016. április 18.

Vizkeletiné Gulyás Anikó
szakmai munkaközösség vezető